

喜讯

漳州核电2号机组10kV倒送电完成



漳州核电2号机组10kV倒送电工作人员合影留念

本报讯 9月15日，漳州核电2号核岛10kV母线顺利实现送电，各项参数正常，标志着2号机组10kV倒送电工作一次成功，为后续核岛设备调试工作按期开展及主控室可用、电气厂房送冷风等工程节点目标按期实现奠定了重要基础。

漳州核电1、2号机组作为华龙一号首个批量化建设项目，将中压厂用电系统电压等级由6.6kV优化为10kV，可有效限制短路电流水平，10kV中压电源系统为核岛、常规岛中压厂用设备提供电力。

本次10kV倒送电工作涉及施工区域广，参与人员多，各专业之间逻辑紧密，为做好现场施工安全、质量、进度管控，漳州

能源统筹中核工程、中核咨询、中核二三、中核二四、中核五公司等参建单位联合成立10kV倒送电专项组，专人跟踪负责，施工过程中各专业紧密衔接，优化设备引入逻辑，优化施工资源配置，及时协调解决各项接口问题，克服仓储资源紧张、连续阴雨天气与台风影响等不利因素，保证了2号核岛10kV倒送电圆满完成。

后续漳州项目团队将继续发扬“强核报国，创新奉献”的新时代核工业精神，坚守“安全第一，质量第一”的方针，秉承“拼搏、敬业、安全、创新、共赢”的工作理念，合力攻坚，推动各项任务高质量完成。

(来源：中核国电漳州能源有限公司)

网络安全宣传周
云霄县教育系统开展国家网络安全宣传周校园日活动

本报讯（通讯员：张瑞勇）9月11日至17日是国家网络安全宣传周，其中，9月12日为校园日。连日来，云霄各中小学校以“网络安全为人民，网络安全靠人民”为主题，开展了形式多样的国家网络安全宣传周校园日活动，积极组织策划体验式、互动式教育，深入普及网络安全知识，引导师生依法用网、安全上网、文明上网，建设平安校园、文明校园。

各学校搭建“线上+线下”宣传平台，通过学校公众号、视频号、LED屏幕、校园广播、黑板报、宣传栏等方式，围绕相关法律法规解读、防范网络诈骗、保护个人隐私、掌握安全技巧等内容进行宣传教育，开展主题升旗仪式、辩论赛、知识竞赛、主题班会、专家讲座等丰富多彩的活动，并将网络安全知识和宣传内容融入课堂教学和课外实践等活动中，全面有效提高全县师生网络安全意识和安全防护技能，共同筑牢校园网络安全防线，营造健康文明的校园网络环境。

此次活动旨在引导各中小学校自觉遵守国家网络信息安全法规和制度，履行法定义务，承担社会责任，坚持文明用网，牢牢掌握网络安全工作的主导权、主动权，努力构建清朗健康网络空间，让互联网更好地服务教育、服务师生、推动发展。全县教育系统将以建设文明、绿色、健康育人环境为目标，坚决落实主体责任，筑牢校园网络安全防线，为全县网络安全工作作出应有的贡献。

(来源：云霄县教育局)



争优争先争效 云霄：借力政策“东风” 民企干劲十足

本报讯（汤金梅 方淑娟 通讯员：张剑宇）今年，云霄县持续优化营商环境，强化民营企业融资、人才用工、用地、能源、税费优惠政策落实等要素保障，多维度支持民营企业做大做强，推动集群化、数字化、节能化发展，全力护航民营经济高质量发展。

连日来，位于云霄经济开发区的福建省奥克兰光电科技有限公司产销两旺，车间、生产线满负荷运转，工人有序忙碌，呈现出热火朝天的生产景象。

“现在市场已经复苏了，产品十分紧缺。我们抓紧提高产能，满负荷生产，一个月产量2200吨左右。订单已经排到了12月底，当前正加班加点生产，保证及时交到客户手里。在产品升级转型的同时，不断更新设备和管理方式，把产品做得薄，把磁感做得高，把铁损做得低，满足不同客户的需求。”福建省奥克兰光电科技有限公司总工程师周和全说道。

福建省奥克兰光电科技有限公司主要从事LED应用照明产品、电力变压器的研发、生产和销售。近年来，企业持续注重研发投入，通过技改赋能降本增效，高效整合产业链上的要素资源，打造具有本土特色的电子信息产业集群。

作为全县重点引进的电工设备链主企业，奥克兰光电科技正在辐射周边地区，形成一条从原材料到总装的电工设备产业链。

“我们二期扩建产能，计划新建一条生产线，投资6个亿左右，预计产能在8到10万吨，产值能达15亿。配套的铁芯、后期变压器、电控柜也将同步完善。县委、县政府和相关部门的支持与协助，包括研发政策优惠、出口税收优惠，都有利于我们民营企业发展。”福建省奥克兰光电科技有限公司总工程师周和全说道。

云霄县制定电子信息产业发展专项措施，加大对项目落地、企业成长、企业技术改造提升、研发创新、人才支撑等方面支持力度，引导产业链企业用足用好各级惠企政策，持续做大做强。利好政策的持续加码，让民营企业家们备受鼓舞，更加坚定了他们坚守主业、做强实业的信心。



福建省奥克兰光电科技有限公司车间内热火朝天

政策春风拂面来 来云台胞笑颜开

本报讯（方楚楚 冯汪煜）《中共中央 国务院关于支持福建探索海峡两岸融合发展新路 建设两岸融合发展示范区的意见》（以下简称《意见》）日前发布，在广大台胞反响热烈。大家纷纷认为，广大台胞是两岸融合发展的见证者、参与者，同时更是受益者。《意见》的发布，让广大台胞深感温暖、倍加振奋，在云霄投资兴业和安居乐业有了更足的信心和动力。

“以前回到祖国来办居住证，最少要半年以上的时间，那现在因为国家有出台政策给我们这些台商更方便的一些渠道，让我们可以更便捷地办这些手续，所以我们更喜欢在这边工作。”在云台胞陈朝煌说道。

“我觉得在这享受到的一些政策都很不错，比如青年来大陆就业，有就业的奖励，这些都是鼓励我们下一代的青年过来这边工作。”漳州宙士新材料科技

有限公司经理林冠宏说道。

“我来漳州云霄已经有十多年了，也去过很多地方，最终还是选择云霄，因为云霄的投资环境、营商



工作人员为台胞现场解读出台的《意见》

环境非常好。这几天我一直有关注中央发布了21条的新政策，其中有几条是对我们台商的一些优惠政策，之前就那么好了，以后我们会更融合，会有更多的台湾同胞，来到我们福建云霄投资兴业。”云霄阳弘生物科技有限公司董事长陈思行说道。

此次《意见》的出台是惠台政策的进一步扩大落地，将推动台胞台企同等待遇落实到位，为这些来云就业、创业的台湾同胞充实了信心，他们表示，将继续扎根云霄发展，实现安居乐业。

“目前在云霄投资落户的企业有大概30家左右。《意见》的出台，进一步明确了台商营商环境的优化、鼓励台湾中小企业来闽发展等内容，明确为台商在云霄发展释放了利好的信号，提供更多便利，相信今后台商来云霄发展的前景会更明朗。”云霄县台商协会会长蔡震学说道。